

Состоится семинар на тему «Взаимодействие пресс-служб государственных органов со СМИ»

28 июня в Душанбе пройдет семинар на тему «Взаимодействие пресс-служб государственных органов со СМИ». Мероприятие организовано представительством Института по освещению войны и мира (IWPR) в Таджикистане в рамках проекта «Защита прав человека и правозащитное образование посредством средств массовой информации в Центральной Азии», финансируемого Европейской Комиссией совместно с Национальной ассоциацией независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) в рамках мероприятий проекта «Усиление сети свободы слова в Таджикистане», при поддержке Интерньюс за счет средства USAID.

В тренинге, который пройдет в Республиканском пресс-центре, примут участие 25 представителей СМИ, пресс-служб государственных структур, а также общественных организаций из Душанбе, Хатлонской области и ГБАО.

Главная цель семинара улучшение доступа к источникам официальной информации и развитие навыков эффективного взаимодействия пресс-служб государственных органов, НПО и СМИ.

Планируется, что участники смогут обсудить существующие проблемы в данном вопросе, а также выработают рекомендации по улучшению взаимодействия в работе друг с другом.

«В Таджикистане одной из главных проблем в сфере свободы слова сегодня является доступ к официальной информации», - считает председатель НАНСМИТ Нуриддин Каршибоев. - «Этот тренинг призван свести лицом к лицу журналистов и официальных представителей госструктур с тем, чтобы они могли обсудить эту проблему и найти способы ее решения».

О проекте: Институт по освещению войны и мира (IWPR) в рамках проекта Европейской Комиссии «Защита прав человека и правозащитное образование посредством средств массовой информации в Центральной Азии» поддерживает правозащитников во всех центрально-азиатских странах в развитии эффективных медиа стратегий, повышает уровень их информированности и предоставляет всему обществу правозащитную информацию. Проект способствует устойчивому партнерству между медиа организациями, журналистами и правозащитным сообществом. В конечном итоге, проект нацелен на усиление информированности и уважения к нормам прав человека в каждой стране и в регионе в целом.